

证监会坦承：近两年投资者亏损大 监管部门高度重视，正在积极研究解决办法

权威论坛

中国证监会投资者保护局相关负责人22日表示，近两年来，由于股市持续下跌，投资者亏损面较大，特别是中小投资者普遍没有赚钱。对此，监管部门高度重视，正在积极研究解决办法。

上述负责人表示，造成中小投资者赚不到钱的原因很复杂，最根本性的原因是当前我国的资本市场结构还不够合理，优化资源配置的功能没有充分发挥，市

场约束机制不强，市场运行的体制和机制还存在不少问题。比如，目前市场各方密切关注的发行体制改革、上市公司分红和退市制度的完善，以及建立投资者适当性制度等都至关重要。市场存在的“新股热”、“新股发行”“三高”、“恶炒ST股”、“恶炒小盘股”等现象都与上述制度安排和监管操作方面的问题有关，这些问题的存在极大地损害了广大投资者的利益。对此，监管部门高度重视，正在积极研究解决办法。

该负责人表示，除去体制和机制的问题外，当前市场存在的

一些不理性的投资观念和和行为，还没有引起广大投资者的足够重视。比如有的投资者不认真研读招股说明书、公司基本面等信息，盲目热衷于“打新”、“炒新”，结果遭受很大损失。

该负责人称，面对市场快速发展的局面，监管方希望广大投资者能够认真研究公司的基本面，潜心寻找具有发展潜力的股票，不盲目追新、跟风、炒作概念，这样股市结构就会好转，市场秩序就会好转，投资价值就会提升，就会让参与市场的各方共同获益。

周锐

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

2月23日沪深指数

上证指数:	深成指数:
开盘:2401.74 最高:2416.80 最低:2396.71	开盘:9859.43 最高:9958.75 最低:9840.05
收盘:2409.55 涨跌:5.97 成交:1054.70亿元	收盘:9918.94 涨跌:56.41 成交:1016.18亿元
上涨:445家 下跌:433家 平盘:97家	上涨:684家 下跌:680家 平盘:86家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



“末日博士”鲁比尼唱多全球股市 中国A股成为新兴市场首选

大腕飞镖

在“股神”巴菲特与“末日博士”鲁比尼上周公开喊话让投资者回来买股票之后，投资大鳄们对于全球股市的唱多之声正此起彼伏。与以往唱多却做空相比，此次外资却是唱多也做多。

著名大空头鲁比尼认为，未来几个月内美联储与欧洲央行的低利率政策将推动股市上涨，低利率促使投资者将资金投入股市来获取更高的回报。而鲁比尼手下的证券及配置策略主管也证实，鲁比尼公司现在的建议是超



配股票尤其是周期性板块。

而在新兴市场中，中国A股成为很多人的首选。近期国际资

金对包括香港股市在内的中国股市重燃乐观预期，资金回流新兴市场的苗头已经出现。

杨欣

国元视点

积极参与反弹 注意操作节奏

周四，沪深两市窄幅整理，个股依然活跃。休整近一周的有色金属、煤炭板块早盘反弹拉动股指小幅走高，沪指尝试继续向上拓展反弹空间，反复冲高均未果，随后谨慎心态占据上风，多空双方激烈交锋。两市交投活跃，沪指K线以带上影线的小阳线报收。对于后市我们认为，市场仍处在政策暖风频吹过程中，大盘股搭台小盘股唱戏格局暂未打破，随着乐观情绪的升温，市场积累的技术性调整压力或需要一次释放，投资者可轻指数重个股积极参与反弹，适当注意操作节奏。

蓝筹股是市场稳定器

证监会主席郭树清在一周内两次发表“力挺”蓝筹股的言论，极大鼓舞了投资者对A股市场前景的信心。我们认为蓝筹股作为权重股是A股市场的中流砥柱，具备估值低、流动性好的优点，蓝筹股是目前市场的稳定器，没有形成趋势性上涨的原因主要是由

于其受累于经济转型、资金消耗量太大，当前流动性并不宽松的背景下，市场形成了“大盘股搭台小盘股唱戏”的格局，所以今年市场不同于去年泥沙俱下的情形，个股机会将明显多于去年。

获利盘需要清洗

随着乐观情绪的升温，楔形整理的被动局面得以化解，盘中的多次下压被逢低买入盘封杀调整空间，但市场积累的技术性调整压力依然存在，从博弈角度考虑，市场也需要对本轮反弹获利盘进行一次清洗。沪指2350点曾进行了为期一周的拉锯战，构成短期技术性支撑，2350点之上的震荡，暂视为良性震荡。

国元证券

A股新增开户数创5个月新高

特别报道

行情回暖，股民之心亦重拾希望。中国证券登记结算公司昨日公布的两市每周开户数据显示，上周(2月13日~17日)沪深两市新增开户数达到了18.7万

户。这个新开户数字已经创下了近5个月来的新高。

数据显示，上周沪深两市新增股票账户数18.775万户，环比大增了18.79%。去年9月底，A股周新增开户数曾经达到22.7万户，随后上证指数即从2300点左右回升至去年11月初的2500点。上周，新增A股账户数

18.74万户、新增B股账户数326户。截至上周末，股票账户总量有1.66亿户。

新增开户数一直被市场视为行情冷暖的风向标之一。单周18.775万户的新增开户数，是去年10月份以来的最高一个单周。以此显示，投资者对股市的期待度已明显回升。

陈刚

郭树清和巴菲特观点惊人相似

投资论坛

现在投资者的信心问题与1996年初投资者信心丧失的原因是一致的，都是长期熊市带来的抑郁症，此时郭树清和巴菲特的观点值得我们重视，巴菲特认为：“与其他投资选择相比，一些规模非常大、实力非常强的美国

公司的股价看起来非常便宜。你把现金装在口袋或者投到货币市场里，你一分钱也赚不到。如果你买入的美国公司净资产收益率很高，投入资本收益率很高，正在快速回购公司的股份从而会使现有股东的持股比例明显增加，那么你就会赚到很多很多钱。”中国证监会主席郭树清认为：“目前2000多家上市公司毫无疑问是中国最优秀企业的

代表。相对于发达国家和地区来说，这些公司总体上的成长潜力更大，而估值水平平均只有15倍左右的市盈率。其中沪深300等蓝筹股的静态市盈率不足13倍，动态市盈率为11.2倍，显示出比较罕见的投资价值，这意味着即时投资的年收益率平均可以达到8%以上。”两者观点惊人相似，若非价值体现，绝不会如此凑巧。

姜勃

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“首家融资融券专题培训”
地址：合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全能服务专线：2627033
www.gyzq.com.cn